Feltetol shA7F AAFE A5 E o] A
= A o, 4d] Qe e - A
A AAA & A v A g AT &
A2 A AdA AT o 2olx, AU A
8 2hole S EAQ AL AGH) oy =

Aol Al AA=E o) AFS-EHA] mhR o],
HAZE =AY 27178 A AAAH &
< Tie 28S T3 M A4 ¢+ A

{r‘

(FREKAR. KR EMFELF, fiEEs, £
REZEPHZ, UBHH. THZRE £XK2
¥, Galfth. FRC AR, WA, B
HEEL RER, WiE B EEse, AR/ =%
LT, e 1992).

27§29 199 71289 Aol 2 94
o) B GGERI) oAbl (i) =
Eobh Gt LES ek, vy
A4 AAE w220
28 B3kt 9ol 1 448 EX

H—(
=
X
N o
oo

,‘r_°d‘5]-

[ 117
(23] ZF0[AH
e3jA DS Taksol] AALEE AES ¥

AT 5 A7) F ARE FHo] &
Q4 Fofeh, 9ol ol WEUT F(H)7} 2
31715 Tete) o Apul 9] Eo] WrlE e AYY
thoalA) ol F(H) 2 3o} A3 A s ol
SEETE

st=oll HAIEE W =4X| # nf2|E
CHESHM m2|S 20 AL Xt

P27} sl MAIEY W) 2ol: A oA
ozt AL ¢Yx & g1 Yk AZ AIYL
NAE o, £ Ao 7hY olgw o]A}ala
stso AAE wf R 28 % A 3 nigE AA)
Aoz WAz}, sA dvieg YEsA A
Mg F3 AAE AWt opd g)ahao)
NE A HA9 BY 747 7] oo SR
Fi Z5EIFo] AE = BHY AbRo] Al
o B ¥ Ao It




ZHI2l sHaLet2 2IESIC

&

2% 2708 HFANS] Ak ARG AEZ AR AL FA
Sl o] ohlz #elPe] Zeg matateled ZHo) glet. ol
ZELZ FAZo thE ofd dol P stz AAY A3
A AYE--

29

a8y, 2E 24 AFA1Y 7Ake SiA gl A 7tz d Fa gl

£ AEZ A Pde A FAd e A W, frel ol @%‘21 XA Eelot A5
o] opja %ﬂﬂ«l %%‘1—% Tt ed £ 0| =9 29 *—J%% ARE F (A P2 59
otk w3 o2 B Eo] ThA = o & Hi‘,’d‘:} T AIA FAA Fo ¥ A#
& do] Y= ‘6} l 1' Aol it s A = THA ol2: & Roja, AFL 9
& AN A Aoz Az HoZ %5 & Y ge Aol
gro _7,:1]_1_4'9_]5_1 FgAHAoZ(FAHL X

i olT EAe| M2 E B2

2458 AQdL AT } L EHE A B2 S2(et AMIS ‘2ot
B2y o Zo % Age 4o] AR A vt
dola, 1 PFE AL IFE FYFlAz = FEAQA 2+E BPQ st gu ARl FAE

omb Aol Wgel mopolrt. falFol 2 W o] Utk AT FAEL sk APz} EAF

o Qale Beis g Aol e mAE A BES $8H0jok Bk sl FENY
ihfu e YA A3z H2 e, o BE7] Wl

vk KBSIA W@ Tl g7uate] A2

Eth2o +EzES YTHOR ¢ 29 0leke Tax o Bo] B =alg A

SiCh sichet S2i2k Adl= 243 B 5 @A Stk 1 23} KBSE $EA 9l

M7t R o] & KBS/H BEL AHF 3k Bo] F3f 5l

Wy o,

QY AARAE YRFHO 2 trelea 4 P e A ]
7—{3}6 LEERSERR CEE LTI D Uit e
7k? 0] o ZALE 7}E}S) Blo 255

A8 50, 308 sRRde Phdez oo AANEREEARD
)£ 1 drhe Aok Belsh Al T4
A7% Aol 1, AZY AR T2 2 Zoln
F7h e QA 83, E 1 e o5 Hast
2 A97k) e BT PAS ATANE &

7= 1989.4 41




